

# 弘扬中华传统文化促进祖国经济腾飞

——热烈庆祝第二个麒麟文化节(之二)

(接上期)

(五)

博大精深的麒麟哲学作为整个麒麟文化体系的精髓，普遍地指导于麒麟文化事业的各个领域，于是产生了与其浑然一体的麒麟实业、麒麟教育、麒麟美学文艺、麒麟门规。

中制体制是麒麟哲学运用于政治生活、经济生活、管理领域而产生的一套独一无二的实业管理体制。这种在麒麟实业机构中试行的高起步、高效率、高效益的新型管理体制，既保留了中国传统文化中有益方面的精华——中国人潜意识中的家族意识，又吸收了现代化管理中最先进的能级管理方法；既保留了公有制管理“正规”的合理成分，又吸收了私有制管理灵活的可取之处，故取之名为：中。

中制体制，随着麒麟实业从无到有，从小到大，从一个到一群，从单一行业到多种行业的发展而发展。实践是检验真理的唯一标准。在无法相比的外部环境中，在任何特殊照顾的前提下，在经常必需四面顾盼、自我保护的不利因素制约中，麒麟实业依靠自己的力量顽强拼搏，在逆境中诞生，在困难中成长，在短短的五年中，大步地后来居上，取得在同行业遥遥领先的辉煌成就。

中制实业管理机制是麒麟实业的法宝，立业之本，它的拓展，也必然为人类社会今后的体制形态提供超前性的有意义的借鉴。这，也是麒麟文化为民族为世界奉献的一份宝贵财富。

(六)

无论是在传授中功，培养特医师，造就生命科学研究专家，还是在训练麒麟文化各个方面的人才，凡是涉及到教育的，可以说无一不在进行对现行教育体制的革新，无一不是在进行建立一个崭新的麒麟教育体制的探索。

张宏堡先生在以重庆国际生命科技大学、中华传统文化进修大学、西安麒麟文化大学为代表的上百所中功、生命科技、麒麟文化的学校中，在海内外五六千个面

10月4日下午，在古城西安的麒麟大厦，一长一少的两位客人饱含万分感激的泪花，带着人民币和题有“中功神威振天下，收徒治病为人民”的一幅大锦旗，要大厦的负责人转达云游中的张宏堡宗师，以尽他们感恩之情。其情景令人感动。然而事情还得从张崇平女士的异闻奇事谈起。

张崇平女士今年40岁，是湖北荆州江陵县食品饲料工业办公室主任。3年前，张崇平女士还不知道中华养生益智功，更不晓得有一位名振四海的张宏堡宗师。但奇怪之事从这时起就在她的身上发生了：她经常做梦，每每梦中有一男土翩然而至跟她一起练功，教她剑指桩，并告诉他他是张宏堡。但是，她想：梦归梦，由它去。3年来，尽管每次做梦都是这样，但她仍然没把它当回事来看。

时值今年3月22日，她因咽炎进医院进行治疗。当日19时13分，她看东西突然出现重影现象，不管是物是人看上去皆是重影。她很担心发展成重眼疾，甚至失明。于是，又转至武汉协和医院进行眼疾的治疗。但医院检查的结果是眼睛正常无任何病变，胆部有1.8cm大的结石。奇怪的是眼睛明明出现重影现象，医院却检查不出，平日从未感到肝区有什么异常和疼痛，却查出了如此大的结石。几乎是同时，她的双脚又出现浮肿现象。

无奈，她只好住进江陵医院进行住院检查和治疗。这期间医院又诊断她肾亏、肺虚等等。旧病治疗无效又添新病，一连串的疾病一连串的疑问，使她陷入了

授点上，不仅实施了一套常人教育的高效方法，在大面积普及生命科学常识的社会教育中，为麒麟文化事业的发展打下了雄厚的人才基础，而且还创造了一套完整的超能力训练法，为一批批超级人才、超能力人才的速成开拓了通天之路。国际生命科学院特异人才培养学校是这种超能力训练法的中心实验场地。学校的前两届毕业生已陆续定型成才，尽情地发挥他们在麒麟文化事业中的特殊作用。从全国各地精心挑选的一百多名第三届学员又走进了这所中国乃至世界上独一无二的特殊学校，接受培育特殊人才的特殊训练。

在许多官办、民办学校望而兴叹中，新型的麒麟教育事业以惊人的速度向前发展。

在中外历史上以大教育家著称的孔老夫子，周游列国，穷终生精力收门人三千，让贤者七十二；被信徒们捧得至高无上的释迦牟尼，传法四十余年，收弟子一千二百五十，佼佼者为十大弟子、五百罗汉，而张宏堡先生出山仅仅五年，学生多达三千万，栋梁之才遍布各地。很多在教育界享有名望的副教授、教授纷纷拜师学艺；不少研究生要求张先生作为导师渴望得到亲传；就连名振中外的博士后导师也时时不忘向师父讨教。张宏堡先生虽无现行教育体系中的职称，但他为中华民族教育史已增添了光辉灿烂的一页，并将以此为开端继续做出无人能代替的贡献。

(七)

麒麟美学文艺，推崇追求大道自然的艺术风格，建立了一种新的独特的审美观念。在实践上，是将特异功能开发运用于美学文艺领域，用超过光速的思维速度，使神韵与灵气在瞬间迸发，一上路就步入美学家、文学家、艺术家们终生追求的灵感境界。

前两年培养的动画、功夫、神拳、动态诗、散文作者愈加炉火纯青，令艺术界权威拍手称绝，麒麟美学文艺不可重复的一幅幅绝作，成为人类美学文化百花园中的一奇葩；近两年新开出的人才络绎不绝，大有长江后浪推前浪的阵势，呈现出一片生机盎然的景象。麒麟文化大学的美学文艺系汇集了各类尖子人才，他们将继续在麒麟文化的摇篮中在博学多艺的张宏堡先生的培育下快速成才，他们也将以自己的成才作品为麒麟文化增添绚烂的光辉。

(八)

麒麟哲学的伦理观、道德观在麒麟礼规中得到了具体充分地体现。

中功三士的修炼层次与功德水准；中功倡导的“八德”、“八念”；特异人才十条标准、麒麟实业从业人员的十八条素质、要求；对中层干部的九条素质要求；对上层领导者的三十八条要求……等等行为规范，既抽象又具体，既原则又实际，成为麒麟文化人特殊、新型的人际关系的准则和行动指南。

麒麟礼规典型地体现了中国传统文化知行合一的本质。

中国传统文化是最切近人间的文化，它的基本格调是注视、参与和反映人生。她常以生活实践为端，以反省自己的身心实践为着手处，先在身心经验上切己体察，通过悟所至，达到至真、至善、至美，从而寻求人生的最高准则，麒麟礼规表现了对中国传统文化的传承力。她一扫感叹当今“世风日下”的悲哀，使参与者享受到回归良知的醒悟和精神上新生的振奋。

几乎涉及到人们起居坐卧、言谈举止、音容笑貌、内联外交思维行动等等方面，麒麟礼规，是麒麟文化内在凝聚力和对外吸引力的重要支柱，她使一个个、一对对、一家家的人自愿投身于麒麟文化事业而义无反顾；它必将对人心的净化，对社会道德的进步，起到不以人们主观意志为转移的历史的作用。

具有开放性特点的麒麟文化将会继续吸取宇宙间的一切智慧和能量而不断丰富和发展自己的体系，人类对她的研究，历史对她的评价将不可能在短暂的时间内终止。但是，至今的麒麟文化发展轨迹已向世人表明内容宏富、博大精深的麒麟文化以中华传统文化的精华内核，包融了人类迄今为止的自然科学、社会科学、生命科学，三大领域中的最新成果，不仅从宏观上提出了人类研究宇宙万物结构与运动规律的崭新的世界观和方法论，而且在研究社会运动现象、生命科学现象，在研究人到“神”过渡的进程，在现在麒麟文化所触及的诸多领域，都为社会提供了崭新的经验和有效的途径。她处处散出的创新气息，将为正在渴求和探索改革中国现实的有识之士提供不可多得的启迪，将为中华民族的繁荣和昌盛作出自己历史的贡献。

这传播麒麟文化的自然箫声，也是揭开复兴东方文明序幕的铃声。弘扬麒麟文化，复兴东方文明，使中华民族重新遥遥领先于世界先进民族之林，再次为人类文明史做出与具有悠久历史的中华民族相称的贡献。这对于我们这一代炎黄子孙，既是无尚光荣，也是历史使命和不可推卸的责任。

正如一个求道者所说：  
我不期求何时到达彼岸，  
只珍惜命运与麒麟文化的福缘；  
我也不强求什么功能，  
只尽力为宏伟的事业奉献；  
我并不苛求别人如何评价，  
只用仁慈的心感化这个世界；  
我更不祈求未来道路的平坦，  
只顾风雨兼程。  
为麒麟文化的曙光再增添一道光环！

(张星)

## 好消息

值此麒麟文化节期间西安华侨传统养生技术培训学校经报请国际中功总会同意，在西安地区特优惠举办大型中功一部功培训班，通过一部功习练可使您的疾病痊愈或病情缓解，95%以上的学员出现看光、手感探病等特异功能，部分学员出现人体透视功能100%的学员都能发放外气为别人治病。学费由物价部门核准的320元(22个妙法绝技)减为18元。报名地点：西安兴庆南路6号麒麟大厦。开班地点：①省委礼堂，②省党校。开办时间：①11月3日，②11月8日。



省常宁宫干部疗养院主动与中华传统文化进修大学合作，以中功为龙头对常宁宫进行大胆改革取得重大突破，使萧条了十多年的常宁宫重新充满了生机。图为在常宁宫举行的“长安金麒麟旅行服务公司”、“长安金麒麟旅行服务社”、“中大邮电代办所”、“陕西省康复医院疑难病特区门诊部”四单位成立大会场面。

## 梦里三载 崇平女士与中功有缘 通灵趣闻 晓军父子得寿缘相助

迷茫、陷入了痛苦，她对医院治疗的信心开始动摇。说来也奇，就在她痛苦、迷茫的时候，冥冥之中，她忽觉得自己的病只有气功才能医治。于是，她开始打问、寻访高功夫的气功师和高级功法。

5月22日，一位叫程诗云的人引她到中功荆州市辅导站。当日由王玉珍站长带她去武汉赶重庆国际生命科技大学周乾三校长和陈庆远老师的学术报告。当陈老师给她发功治疗时，她看到五颜六色的光柱从自己的百会进入体内，洗过全身从涌泉泻入地下。她顿感犹如甘露冲洗过全身，一身的病就在这一瞬间舒适恬静的愉悦之中被治愈了。当晚，她的左脑上方突然出现3年来一直在梦中教她练功的男士的盘坐形象。当她看见张宏堡宗师坐禅形象照片的时候，她惊诧了：3年来一直萦绕在梦中的“张宏堡”果真是受万众尊崇的中功大师张宏堡先生。她激动，她兴奋，当即决定去重庆学功拜师。

5月28日，她前往重庆学功拜师。就在路途中，她不思饮食，不知饥渴，又出现了辟谷现象。直到笔者见到，她已辟谷将近四个月。

6月3日，她在重庆国际生命科技大学开始习练中功，6月13日由张宏堡宗师的指定传人代师收徒，她

一步跨进了中功之门。这时候，在一般人看来不可思意之怪事奇事又出现了：其一，拜师之后她的左脑上方整日出现师父张宏堡先生的形象，并且师父开始对她讲话，有问必答，此为通灵；其二，拜师之后她在练习中只要一盘坐，身体便飘然离地，出现了腾空功能。

天宇苍苍，大千世界，一件件神奇的故事就这样接连发生着，在别人身上，在自己身上。

有一天，师父的形象又出现在她的左脑上方，并告诉她“02205576380”的一组数码，她断定这是师父的电话号码，当即拨此号，结果通到了广州中功总站农加宁老师处，一向广州就要筹建经济实体，需要她帮忙……

7月10日凌晨6时，又出现这种情景，师父给了“029338906”的一组数码，她又认为是师父的电话号码，又拨通了电话，对方回答是西安，她断定对方就是师父，于是便充满激情地叫了声“师父”，然而这一声呼叫使对方顿觉奇怪纳闷。接着对方称她“阿姨”。又不是师父，但她顿觉奇怪，既然师父给了这个号，为什么又不对呢？她的思维、逻辑很简单：对方肯定有事需要我帮助，要不师父不会给这个号。说来也巧，对方果真有事，并如实地告诉了她：他叫张

晓军，是天津大学电子计算机系二年级学生，暑假游黄山时摔断脚骨(粉碎性骨折)，现正在家治疗。当她明白了，师父给这组号就是为了给这位学生治病。当即，她告诉对方解开绷带，按她所要求的姿态做接动态接受治疗。张晓军治病心切，按她的要求接功，结果不长时间，张晓军当即站了起来。当晚2时她又用中功千里治病的功能进行遥治，令这位大学生高兴却百思不解的是粉碎性骨折竟然在两次发病之后痊愈。在日后的电话往来中，张晓军说他的父亲张文周有胆结石，并再请张阿姨进行治疗。解除众生之苦，本是中功人的责任和使命，张崇平女士爽快的答应了他的要求：用同样的遥治方法进行治疗。结果又使这父子和全家惊讶于中功的神奇和张崇平女士高深的功能功力。这便有了本文开头的情景。就这样，张崇平学中功不足两个月，却运用中功的手法在短短的时间内治愈了500多人的疾病。就这样，张崇平女士的名字印在了一个又一个患者的心上。人们纷纷传颂着张宏堡宗师的大德大慧，传颂着张崇平的功能功力。

8月18日晚，张崇平做完家务活，早早进入动态，时至21时，师父的形象又出现，这回师父又给了她一组新的数码。跟前两次一样，她当即按号拨了电话。电话通了，又是男音：“哪位？什么事？”“我找我的师父。”张崇平回答。“哪个师父？”“张宏堡师父。张先生是我的师父。”对方没再多问，挂了电话。时过10日，她按这次的号又拨通了电话，这回她才知道，上次问她找哪位师父的就是她日思夜想的师父张宏堡先生……

面对这些生命现象和中功神奇的功效，笔者还能说什么呢？愿天宇下千千万万的众生在生命的长河里敞篷当舟，把握住大智大慧所结之硕果，从容涉过激流，到彼岸伟大的静穆里聆听万物起源的交响和大道的箫音。

(常珊)